



LIGUE DU LANGUEDOC ROUSSILLON DE BASKET BALL



Siège de la ligue à MAURIN(34), 05 Septembre 2016

COMITE DIRECTEUR

PROCES-VERBAL N°04/2016

Membres présents : Fred BOSCH, Christophe BRUGUIER, Roger CASERTA, Marie-Christine COLLON, Jean-Luc COMBES, René COMES, David COSTA, Jean-Jacques DESSAINT, Magali FERRIER, Yannick HIVIN, Véronique JORDAN, Jean-Luc MAGADOUX, Bruno MARITON, Gérard MARTIN, Yoan MAURICI, Olivier MILLAN, Jacob MOULIN, Georges NAVARRO, Georges PANZA, Marc REBOUL, Bruno VILIPLANA

Membres absents excusés : Jacques ASTROU, René CANAL, Olivier MILLAN

Invités présents : Jean-Pascal BOISSE, Julien CORRIN, Morgan MURILLON

Invité excusé :

A l'ordre du jour :

1. Courrier en cours.
2. Questions diverses
- ☞ Petit en-cas.

STATISTIQUES LICENCES

LR13	LR DU LANGUEDOC ROUSSILLON				
Licences compétitions					
Saison 2015/2016 à la date du 5 Sept. 2015			Saison 2016/2017 à la date du 5 Sept. 2016		
HOMMES	565	65,02	HOMMES	668	
FEMMES	304	34,98	FEMMES	342	
TOTAL	869		TOTAL	1010	
EVOLUTION					
		141		16,23%	

CD11	CD DE L'AUDE				
Licences compétitions					
Saison 2015/2016 à la date du 5 Sept. 2015			Saison 2016/2017 à la date du 5 Sept. 2016		
HOMMES	61	65,59	HOMMES	50	73,53
FEMMES	32	34,41	FEMMES	18	26,47
TOTAL	93		TOTAL	68	
EVOLUTION					
		- 25		- 26,88%	

CD30		CD DU GARD			
Licences compétitions					
Saison 2015/2016 à la date du 5 Sept. 2015			Saison 2016/2017 à la date du 5 Sept. 2016		
HOMMES	76	57,58%	HOMMES	60	58,25%
FEMMES	56	42,42%	FEMMES	43	41,75%
TOTAL	132		TOTAL	103	
EVOLUTION					
		- 29			-21,97%

CD34		CD DE L'HERAULT			
Licences compétitions					
Saison 2015/2016 à la date du 5 Sept. 2015			Saison 2016/2017 à la date du 5 Sept. 2016		
HOMMES	311	71,33%	HOMMES	454	67,96%
FEMMES	125	28,67%	FEMMES	214	32,04%
TOTAL	436		TOTAL	668	
EVOLUTION					
		232			53,21%

CD48		CD DE LA LOZERE			
Licences compétitions					
Saison 2015/2016 à la date du 5 Sept. 2015			Saison 2016/2017 à la date du 5 Sept. 2016		
HOMMES	0	0,00%	HOMMES	0	56,44%
FEMMES	2	100%	FEMMES	0	43,56%
TOTAL	2		TOTAL	0	
EVOLUTION					
		-2			-100%

CD66		CD DES PYRENEES-ORIENTALES			
Licences compétitions					
Saison 2015/2016 à la date du 5 Sept. 2015			Saison 2016/2017 à la date du 5 Sept. 2016		
HOMMES	117	56,80%	HOMMES	104	60,82%
FEMMES	89	43,20%	FEMMES	67	39,18%
TOTAL	206		TOTAL	171	
EVOLUTION					
		- 35			- 16,99%

Le Président	Jacques ASTROU
---------------------	-----------------------

- Absent pour raisons personnelles, Jacques ASTROU est remplacé par Magali FERRIER qui, après avoir remercié les personnes présentes, nous apprend qu'il n'y aurait plus de CD48, et que question a été posée à la FFBB pour licencier les arbitres de ce département.

- Adoption du PV N°2/CODIR 27-06-16

Le Secrétaire Général	Marc REBOUL
------------------------------	--------------------

LE COURRIER

81	02/08/2016	FFBB	SUIVI MEDICAL DES SPORTIFS DES POLES ESPOIRS
82	03/08/2016	CROS	NOUVEAU DISPOSITIF REGIONAL
83	03/08/2016	UNIFORMATION	FORMATION DE TUTEUR EN LANGUEDOC ROUSSILLON
84	05/08/2016	ST GELY	DEMANDE D AUTORISATION DE TOURNOI
85	08/08/2016	FFBB	CAMPUS FFBB REGLEMENT
86	08/08/2016	FFBB	PV DE LA CONSULTATION A DISTANCE DU COMITE DIRECTEUR
87	08/08/2016	FFBB	RECTIFICATIF SUR LE PV DE LA CONSULTATION A DISTANCE
88	13/08/2016	NARBONNE	MATCHS AMICAUX
89	19/08/2016	KEN DANCY	CHEQUE 20 EUR STAGE ARBITRE

90	19/08/2016	HUMANIS	DNS ELEMENTS DE PARAMETRAGE
91	19/08/2016	FFBB	FACTURE ACQUITTEE CAMPUS FFBB
92	19/08/2016	LA POPULAIRE	FACTURE CAMP ÉTÉ 2440 EUR
93	19/08/2016	ORANGE	FACTURE LIGNE 04 67 42 00 87
94	20/08/2016	YOHAN GROSSET	DEMANDE UN ACCES FBI
95	22/08/2016	FFBB	NOTE ECHEANCIER LICENCES 2016 2017
96	22/08/2016	FFBB	INFORMATION PRE SAISON
97	24/08/2016	FFBB	LOGOS DES COMPETITIONS SENIORS REG ET DEPART
98	24/08/2016	FFBB	RECOLTES DES INDICATEURS DE LA SAISON 2015 2016
99	24/08/2016	FFBB	CLASSEMENT SALLE - ENGAGEMENT POUR AGDE
100	24/08/2016	FFBB	CLASSEMENT SALLE - ENGAGEMENT POUR O COTE VERMEILLE
101	25/08/2016	FFBB	DEMANDE DE RECOURS GRACIEUX
102	25/08/016	FFBB	PROPOSTION DE FORMATION AU MOUVEMENT SPORTIF
103	26/08/2016	FFBB	SOIREE DOPAGE ET SES DERIVES
104	28/08/2016	FFBB	CONSIGNES AUX OFFICIELS
105	29/08/2016	CROS	APPEL A COTIATION CROS 2016 200 EUR
106	29/08/2016	MOSSON	INSCRIPTION PRE SAISON 30 EUR
107	29/08/2016	ENT ALES	DEMANDE D AUTORISATION MATCH AMICAL
108	29/08/2016	FFBB	POSTURE VIGIPRATE RENTREE 2016
109	29/08/2016	FFBB	BILLETERIE OPEN LFB
110	30/08/2016	CROS	JOURNEE REGIONALE SPORT SANTE
111	30/08/2016	MUC	NOUVEAU MAIL mucbasket@gmail.com
112	30/08/2016	FFBB	ASSEMBLEE GENERALE ELECTIVE ET APPEL A CANDIDATURE
113	31/08/2016	FFBB	INFORMATION RATTACHEMENTS DEROGATOIRES
114	01/09/2016	CD11	FACTURE N10 91,65 EUROS
115	01/09/2016	MAUGUIO	INVITATION AG 17 SEPTEMBRE 2016
116	01/09/2016	FFBB	TIMBRES FFBB COMED
117	01/09/016	FFBB	QUESTIONNAIRE D EVALUATION DES POLITIQUES FEDERALES
118	01/09/2016	FFBB	MISE A JOUR DES CCR ET STATUTS
119	02/09/2016	FFBB	EXIGENCES TESTS PHYSIQUES ARBITRES CF
120	02/09/2016	FFBB	INDEMNITES D ARBITRAGE

Il est demandé aux élus et principalement aux présidents des commissions, que tous les comptes-rendus doivent parvenir aux adresses mails du secrétariat général et de la ligue **AU MOINS un jour avant** les dates prévues des réunions Bureau et Codir afin de pouvoir monter et diffuser les procès-verbaux le plus rapidement possible.

Le Trésorier	René COMES
---------------------	-------------------

- René COMES tient à préciser qu'il y a des choses qu'il ne sait pas faire, et d'autres pour lesquelles il n'a pas le temps. Certaines actions sont incompatibles entre ses fonctions de président d'un club professionnel, et son rôle de trésorier. C'est un problème de déontologie.
 - Concernant les appels de fonds, René COMES rappelle que la FFBB impose les virements et qu'en cela, c'est peut-être une idée à développer.
 - Concernant les dossiers de subventions, Magali FERRIER se propose de s'en occuper avec Jean-Pascal BOISSE.

Le Trésorier adjoint	Georges NAVARRO
-----------------------------	------------------------

- Subventions reçus en Aout :

Conseil régional	Fonctionnement	11250€
	Formation	3269€
CNDS	Part territoriale	21500€
	Aide emploi	10000€

- Vu avec JJ Dessaint : contrôle des cautions versées par les Clubs
- Tâches que faisait René ALAUZE et que le trésorier adjoint ne peut assurer :
- Rédaction factures adressés au CD ou club, remise chèque concernant règlement facture, contrôle facture non payées et relances – Magali FERRIER
 - Rédaction dossiers subventions et comptes rendus actions – Magali FERRIER
 - Communication informations KPMG pour établissement des bulletins de salaire.

- Gestion caisses arbitrages, appels de fonds, enregistrement, synthèse des indemnités d'arbitrage par arbitre ayant officié.

Question posée : Qui va assurer les tâches mentionnées ci-dessus ?

Réponse : Le président s'attache à trouver une solution.

- Laissé à la ligue sur le bureau d'Hélène, les factures et état des sommes dues :
 - CD11 91.65€ licences
 - CD34 79.20€ internet avril à juin (représentant 50% de la somme facturée)
 - CD34 685.86€ loyer du 3^{ème} trimestre
- Délégation Catalane 884€ correspondant à 68 repas.

Question posée : Nous payons 2 forfaits téléphoniques « Free » : 1 pour OTM et 1 pour le répartiteur.

Avons-nous récupéré ce matériel ? et qui l'a ?

Réponse : 1 des téléphones était détenu par Bruno VIAPLANA qui l'a renvoyé à la Ligue, le second doit être détenu par David DUPREY qui sera invité à le restituer.

Chèques arbitres rendus à Morgan Murillon en attendant de savoir qui va traiter les remises de chèques.

Georges NAVARRO demande que lui soit communiqué, pour vérification, la liste des clubs ayant versé une caution à la Ligue.

COM. CAISSE DE PEREQUATION	Jean-Luc COMBES
-----------------------------------	------------------------

DEROGATIONS : Les 5 premières journées doivent être traitées en urgence.

Jean-Luc COMBES prend acte qu'il lui appartiendra de faire les appels de fonds. Il précise que les règlements des arbitres ne se feront qu'à la parution des feuilles e-marque sur le site FBI.

Les clubs qui ne s'acquitteront pas dans les délais seront mentionnés dans les PV.

La question reste posée de savoir qui procédera à la vérification des règlements.

COM. JURIQUE et DISCIPLINE	Roger CASERTA
-----------------------------------	----------------------

Roger CASERTA, président de la commission a participé au CAMPUS D'ETE qui s'est déroulé à ST Priest le 25, 26 et 27 août 2017.

Il soumet à l'approbation du Comité Directeur, la composition des membres de la commission de discipline : Lucie PIERRON, Marie BERTELIER, Philippe ARDIN, Patrice CARRON, Christian GUITARD

Adopté à l'unanimité

COMMISSION SPORTIVE	Jean-Jacques DESSAINT
----------------------------	------------------------------

Liste des joueurs Brûlés

Tous les clubs évoluant en Championnat régional ou championnat de France Seniors, U15 F & M et U18F & M ont pour obligation de transmettre à la commission sportive régionale la liste des cinq meilleurs joueurs (joueuses) qui ne pourront jouer dans l'équipe réserve.

Ces listes doivent parvenir à la CS par le biais du formulaire qui se trouve sur le site de la ligue rubrique Commission sportive et ce avant le **18 Septembre 2016**.

Attention transmission hors délai → Pénalité financière de 40€.

Rappel, les joueurs (euses) non brûlés (ées) en équipe 1 ne peuvent pas jouer en équipe 3, article 48 alinéa 3 de nos RS .

Rappel :

La saisie des résultats est automatique avec l'e-marque. Merci de vérifier, lors des premières journées, si le résultat apparaît sur le site de la FFBB.

Les clubs qui reçoivent, sont dans l'obligation de saisir les résultats sur le site FFBB avant le DIMANCHE 18h00, ou dans l'heure qui suit la fin de la rencontre.

U15M :

Nous avons eu 6 équipes engagées en Région et 5 équipes pour la qualification à l'Inter-Ligues.

Une poule de 5+ 1 Exempt a été constituée pour la qualification de l'Inter-Ligues. A l'issue de la première phase les deux premières équipes au classement seront qualifiées pour l'Inter-ligues. (U15M PIL) Les deux premiers de la poule seront reversées en championnat Inter-ligue à l'issue de la première phase.

Une poule de 6 a été constituée pour le championnat régional 01 Er phase .(U15M R)

Pour la deuxième phase deux scénarios possibles :

- A- 1 Poule de 9+1 Exempt en match aller/retour de JANVIER à MAI soit 18 rencontres.
- B- Des équipes issues des championnats départementaux pourront intégrer le championnat régional à la fin de la première phase pour obtenir deux poules de 6.

La 2ème phase débutera en janvier avec les équipes qui ne seront pas qualifiées à l'INTER-LIGUES.

U17M :

Nous avons 6 équipes qui ont été retenues pour le championnat qualificatif à l'Inter-ligues et 12 équipes engagées dans le championnat régional.

Une poule de 6 en match aller / retour pour la qualification Inter-ligues (U17M PIL).Les deux premiers de la poule seront reversés en championnat Inter-ligue à l'issue de la première phase.

Deux poules de 6 en match aller/retour pour la première phase du championnat. (U17M R PA et PB)

Pour la deuxième phase :

Une poule Excellence de 8 équipes, regroupant les équipes ne partant pas à l'Inter-ligue et les 2 meilleurs équipes de chaque poule.

Une poule Honneur composée par les 8 autres équipes.

U15F :

Nous avons eu 4 équipes engagées pour la qualification à l'Inter-Ligues. Une poule de 4 + 2 exempts a été constituée en match aller/retour de Septembre à Décembre.(U15F PIL) . L'équipe classée première à l'issue de la première phase sera reversée en Inter-ligue.

Jean-Jacques DESSAINT demande l'approbation des membres du Codir pour ou contre la possibilité au BLMA d'engager 2 équipes U15F en PIL.

Proposition adoptée à la majorité des membres présents moins 2 abstentions

U17F :

Nous avons eu 6 équipes engagées pour la qualification à l'Inter-Ligues. Une poule de 6 a été constituée en match aller/retour de Septembre à Décembre.(U17F PIL) . L'équipe classée première à l'issue de la première phase sera reversée en Inter-ligue.

Compétition Territoriale U15F et U18F

Il a été demandé aux CD de la ligue de communiquer pour le **DIMANCHE 18 SEPTEMBRE 2016**, la liste des équipes qui se sont engagées pour les championnats territoriaux.

Le championnat territorial débutera le week-end du **01 et 02 OCTOBRE 2016**.

Une première phase sera mise en place de Octobre à Décembre.

Petits rappels: La catégorie U18F est constituée des filles U16, U17 et U18F.

Surclassement

Pour les équipes évoluant en championnats pré-inter-ligue (PIL) et régionaux , les surclassements doivent être à minima **R**.

Pour les équipes évoluant en championnats territoriaux, (U15F et U17F) les surclassements doivent être à minima **D**.

La commission sportive n'appliquera pas la pénalité jusqu'au 31/10/2016

CHAMPIONNATS U20 F et M :

A ce jour nous n'avons pas d'engagement dans la catégorie U20F et 6 équipes U20M de l'Hérault se sont engagées.

Championnats régionaux SF et SM :

Les championnats SF et SM sont en ligne, les nouvelles appellations à la demande de la FFBB sont :

PNF anciennement RF1, 1 poule de 12 équipes dont 1 exempt

PNM anciennement RM1, 1 poule de 14 équipes.

RF2 1 poule de 12 dont 1 exempt.

RM2 2 poules de 12 dont 1 exempt par poule.

OPEN FEMININ PNF :

L'open féminin 2016 a été programmé le DIMANCHE 18 SEPTEMBRE 2016 sur la commune de AGDE . Deux gymnases ont été mis à notre disposition pour cette organisation : Complexe sportif des 7 Fonts avenue Jean Moulin à AGDE, salle Henri MOLINIE et la salle Philippe CHARRIN.

Les rencontres ont été programmées comme suit :

13H00 : NIMES BASKET 1 – UZES 1

14H00 : ASPPT MONTPELLIER 1 – E ABC JSA ALES 1

15H00 : CANET EN ROUSSILLON – CASTELNAU

16H00 : IE BC SOLERIEEN – BLMA3

17H00 : ASC BEZIERS 1 – BC NARBONNE 1

Coupe de France

Seniors Masculin :

Dans le cadre du TROPHEE COUPE DE FRANCE PHASE REGIONALE, le premier tour de cette compétition que la ligue organise sera joué le 17/09/2016.

Match 1: CASTELNAUDARY - CAB à 20H00 Handicap +7 pour CASTELNAUDARY

Match 2: CLAPIERS - CASTELNAU à 20H00 Handicap + 14 pour CLAPIERS

Exempt USA TOULOUGES.

Le deuxième tour se jouera le SAMEDI 29 OCTOBRE 2016

Le dernier tour qui déterminera le représentant de la ligue Languedoc Roussillon se jouera le SAMEDI 19 NOVEMBRE 2016.

Seniors Féminin :

OCVB qualifié pour la phase nationale du Trophée Coupe de France.

DOSSIER RENCONTRES AMICALES ET TOURNOIS :

Les formulaires pour les déclarations de vos matchs amicaux et vos tournois sont en ligne sur le site de la ligue, rubrique « Commission sportive ».

COMMISSION BASKET AU FEMININ	Magali FERRIER
-------------------------------------	-----------------------

Réunion	Commission Régionale Basket Féminin
Date de la réunion	22 aout 2016 à 17h30
Lieu	Siège de la Ligue, Maurin
Ordre du jour	<ul style="list-style-type: none">- Constitution de la commission basket féminin- Revue des actions basket féminin existantes- Open PNF
Participants	Marc REBOUL, Gérard MARTIN, Aurélia BRIANT, Jean-Jacques DESSAINT, Magali FERRIER, Marie-Christine COLLON
Excusés	Nathalie PAUTE, Président CD66 représenté par Marc Reboul

Points du jour	En bref ...	A suivre ou décision
Constitution de la commission basket féminin	<ul style="list-style-type: none">• 8 à 10 personnes maximum• Idéalement un référent par département	⇒ Solliciter les secrétaires des CD pour faire suivre les mails aux personnes référentes
Revue des actions basket féminin existantes	<ul style="list-style-type: none">• <u>Places pour les matchs du BLMA</u> : mise à disposition par le club du BLMA de 30 places pour chaque match, cette action est liée par convention.• <u>Label féminin régional</u>• <u>Open PNF</u> : nécessité de faire évoluer l'open, car cet événement manque de dynamisme, les équipes jouent et partent aussitôt.	⇒ Redéfinition du public concerné : équipes féminines U11 à U15 ⇒ Organisation à repenser pour saison suivante

Siège: Chemin des Jardins de Maguelone 34970 MAURIN – Tél: 67 67 47 50 40 – Fax: 04 67 47 51 04
Site: www.basketlr.fr - Email: liquebasket.lr@wanadoo.fr - SIRET: 380 895 433 000 23 - APE: 9312 Z

Open PNF

- Cette année se déroulera à Agde sur les gymnases Charrin et Molinié, le dimanche 18 septembre à partir de 13h. ⇒ Site réservé de 8h à 20h
- 5 matchs programmés : cf tableau ⇒ validation avant diffusion
- Affiche : réalisation en cours, livraison prévue au plus tard le 03/09 ⇒ Magali Ferrier transmettra
- Communication : solliciter Midi Libre et l'Indépendant pour article annonçant l'open.
- Récompenses : prévoir tee-shirts pour chaque joueuse avec impression de l'affiche dans le dos ⇒ en attente de l'affiche validée pour devis
- Prévoir collation pour les équipes entre les matchs ⇒ à chiffrer collation sucrée
- Présence des membres de la commission sur place à partir de 11h. ⇒ repas sur place ensemble
- MC Collon doit faire le point avec le Club d'Agde pour l'organisation.

COMMISSION JEUNES	Marie-Christine COLLON
--------------------------	-------------------------------

Date de la réunion	30 août 2016 à 19h30
Lieu	Siège de la Ligue, Maurin
Ordre du jour	- Constitution de la commission jeune - Point sur les actions et événements en place et projet d'évolution
Participants	Clément MOLLE, Magali FERRIER, Marie-Christine COLLON
Excusés	Olivier MILLAN, David COSTA, Jacques ASTROU, Président CD66

Points du jour	En bref ...	A suivre ou décision
Constitution de la commission jeune	<ul style="list-style-type: none">• Pas de réponse des présidents des commissions jeunes des CD11 et CD30 à l'invitation à la réunion. ⇒ Solliciter les secrétaires des CD pour faire suivre les mails aux personnes référentes• Commission jeunes composée de 8 à 10 membres maximum, avec idéalement au moins un représentant de chaque CD ⇒ contact par téléphone par MC Collon	
Point sur les actions et événements en place et projets d'évolution	<ul style="list-style-type: none">• Challenge benjamin<ul style="list-style-type: none">▪ Nouvelles échéances à compter de 2017 : épreuves départementales en janvier, épreuves régionales en février-mars ⇒ voir FFBB pour échéances 2017▪ <u>Actuellement</u> : 3 garçons et 3 filles de chaque CD, soit 24 participants. Epreuves organisées pendant un match pro du BLMA ⇒ Projet :<ul style="list-style-type: none">• Nombre de participants : passage à 6 garçons et 6 filles par CD, ce qui permet d'avoir 48 participants et organiser un tournoi 3x3 comme lors des finales nationales, événement sur la journée• Label Régional Ecole de Mini-Basket<ul style="list-style-type: none">• <u>Actuellement</u> : tout club faisant la démarche de demander le label l'obtient, en 2016 XX labels ont été remis par la commission régionale jeune, et<ul style="list-style-type: none">• Solliciter les clubs pour l'organisation des phases finales régionales :	

sont attribués pour 2 ans. L'attribution du label est faite sur du déclaratif, il paraît important de pouvoir mettre en avant les clubs qui s'investissent dans leur école de mini-basket et ainsi de graduer le label.

gymnase avec gradins, en changeant de CD chaque année

- Buvette pour le club organisateur
- Repas des 48 participants pris en charge par la Ligue (10 euros/personnes)
- Mise à disposition par le club organisateur du matériel nécessaire à l'organisation des épreuves : ballons, plots, cerceaux ...
- Tee-shirts pour les 48 participants + 2 tee-shirts « Vainqueur Challenge Benjamins Ligue LR » + 6 tee-shirts « vainqueur 3x3 Challenge Benjamins Ligue LR »
- Récompenses pour vainqueurs challenge + vainqueurs 3x3, soit 4 coupes ou trophés
- Organisation tournante chaque année sur les 4 CD : TIC B1/TIC B2/Challenge Benjamins/©

• **Rien n'est proposé actuellement à la catégorie U15**

- Projet d'organiser un tournoi 3x3 avec des épreuves ponctuant la journée (concours de meneur, 3 points ...)
- Création d'un logo
- Nom de l'événement à définir
- 1^{er} ou 2^{ème} week-end d'avril
- Invitation des licenciés de la région à créer des équipes de 4 joueurs pour participer avec maximum 2 équipes engagées par club
- Voir si Thomas HEURTEL et Gaëlle SKRELA peuvent enregistrer un message vidéo pour la promotion de l'événement + maillot dédicacé remis au gagnant

⇒ **Projet :**

- Revoir les critères du label pour graduation
- Actions, participation aux événements mini-basket à justifier
- 3 niveaux de label : or, argent et bronze
- Récompenses financières graduées selon le label (à définir)
- Label remis pour 3 ans, mais possibilité de monter de niveau entre temps si démarche réalisée
- Ecoles labellisées en juin 2017 seront invitées à un plateau régional mini-poussins en juin 2018
- Etablir la liste des gymnases qui seraient susceptibles de recevoir le rassemblement

⇒ voir avec Yannick Hivin référent régional 3x3

COMMISSION 3X3

Yannick HIVIN

Pense pouvoir proposer un projet à l'occasion du prochain Codir.
Travaille sur l'accessibilité des jeunes et sur l'arbitrage 3X3 en collaboration avec Morgan MURRILLON.
JP BOISSE propose de voir avec l'UNSS la possibilité de faire une opération et soumet à la réflexion une intervention au niveau de Pôle Espoir.

FORMATION DE CADRES

- CQP2 : cette formation sera organisée conjointement avec Midi Pyrénées, à l'échelle de la nouvelle région Occitanie (2 stages en Midi Pyrénées et 2 stages en Languedoc Roussillon. Les dossiers d'inscriptions seront en ligne sur le site de la Ligue Régionale et envoyer à tous les clubs de la région
- CQP1 : Formation organisée sur le Languedoc Roussillon. Les dossiers d'inscription seront également en ligne sur le site de la Ligue et envoyés directement à tous les clubs.
- JEPS –Journée de Pré Saison des Entraîneurs Région –
 - o Le Samedi 17 septembre au CREPS de Montpellier pour les entraîneurs U15 et U17 Région
 - o Le Dimanche 18 Septembre à Agde pour les entraîneurs RF1 et RM1.Vous trouverez joint à ce PV, les dossiers d'inscriptions respectifs à ces deux journées.

FORMATION DU JOUEUR

- La première journée d'entraînement pour les joueuses et joueurs U14 et U15 s'est déroulée les 3 et 4 septembre à Montpellier.
Vous trouverez les listings des joueuses et joueurs convoqués sur le site de la Ligue Régionale.

POLE ESPOIR

- La rentrée s'est effectuée et les entraînements ont repris le 1^{er} septembre
- Le listing de l'effectif du Pôle Espoir pour cette saison et consultable sur le site de la Ligue Régionale

DATES A RETENIR

- 17 Septembre : Journée de Pré Saison des entraîneurs U15 et U17 Région au CREPS de Montpellier. Journée ouverte également à tous les entraîneurs clubs qui souhaitent participer
- 18 Septembre : Journée des Pré Saison des entraîneurs RF1 et RM1 à Agde.

CAMPUS D'ESTIU en ANDORRE**Julien CORRIN - CTF**

La Fédération Andorrane prend en charge la location des installations sportives et paye la moitié de la pension complète de la délégation Andorrane.

Remarques sur cette semaine écoulée:

- Site peu pratique pour développer quantitativement et qualitativement ce camp de Basket de la Ligue
- Bus et ramassage des enfants très apprécié et à pérenniser car permet l'inscription de nettement plus d'enfants
- Equipe d'encadrement de qualité et qui a su travailler dans la direction que je voulais donner à ce camp, cela permettra une fidélisation évidente sur les années futures
- Présence et échange avec Andorre très appréciable, ils étaient 3 cadres dont un kiné, ce qui est une réelle plus-value pour ce camp et pour l'accueil donné aux stagiaires
- Les photos que j'ai mis en ligne pendant la semaine sur le Facebook de la ligue ont plu aux familles et aux stagiaires, moyen de communication à pérenniser également
- La plupart des stagiaires seront de nouveau présents au camp de la Ligue l'an prochain, cette fidélisation qui s'annonce est un réel signe que nous avons la bonne formule et c'est un gage de la qualité de notre travail

Axes à développer pour l'an prochain pour une optimisation du camp et un meilleur rendement financier:

- Trouver un site qui permette d'offrir d'autres possibilités d'accueil, d'autres activités, avec, pourquoi pas, un gymnase plus spacieux nous permettant de pouvoir d'accueillir plus de stagiaires sur cette future semaine ;

- Acter le nouveau site ainsi que les diverses négociations tarifaires rapidement pour pouvoir derrière diffuser notre plaquette dès le début du mois de Janvier, afin de toucher plus de monde et de communiquer assez tôt.

OFFICIELS

Morgan MURILLON - CTA

Veillez trouver ci-dessous l'organigramme des responsables des officiels OTM & Arbitres.

ARBITRES :

Répartiteur des arbitres Championnat de France : **Jean-Marc ESTEBAN**

Répartitrice des arbitres de Ligue : **Baya OUDANE**

Validation des désignations : **Christophe BRUGUIER / Morgan MURILLON**

Opérateur FBI, publication des désignations & gestion des retours : **Bernard SABINEU**

Caisse de péréquation : **Jean Luc COMBES**

Dérogations : **René CANAL (niveau 2) & Jean Luc COMBES**

Membres de l'équipe technique arbitre :

- **Jimmy AURE**
- **Leila BELAHJ**
- **Thibaut BISSUEL**
- **Samy DUBONNET**
- **Hafid EL OUARDOUNI**
- **Salim ESFIH**
- **Karim HAMZAOUI**
- **Yoan MAURICI**
- **Morgan MURILLON**
- **Jeremy VULTAGGIO**

OTM :

Répartiteur HN : **Lionel GERVAUX**

Répartiteur Championnat de France & Région : **Thierry GACHE**

Responsable de la formation des OTM Ligue : **Jean Marc ESTEBAN**

Un débat s'engage autour de la distribution des rôles et des disponibilités des répartiteurs désignés par le président Jacques ASTROU lors de la réunion « arbitres » qui s'est tenue en amont de la réunion « Bureau » du 02 Août 2016. Aucune décision n'est prise.

7/ QUESTIONS DIVERSES :

Morgan MURILLON et Bruno VILAPLANA proposent pour les matchs amicaux, un forfait de 50km maximum pour les arbitres désignés, dans le cadre de leurs indemnités kilométriques, s'ils parcourent plus de 50km, et en sus de leurs indemnités de match.

Proposition adoptée à l'unanimité.

Ordre du jour épuisé à 22h30

Prochaine réunion Lundi 03 Octobre 2016

La vice-présidente de la Ligue
Magali FERRIER

Le Secrétaire Général
Marc REBOUL

